1- Movent 2 llumins, fes que I'ocliva quedi fora de la copa.

2- Movent només un llumi forma un “quatre” (4).

3- Movent 3 llumins, fes que el peix nedi en sentit contrari.




4- Movent 3 llumins, deixa la mateixa figura apuntant cap avall (sense tenir en compte els
caps dels llumins)

5- Movent 5 llumins, deixa la balanga en equilibri.

6- Movent 3 llumins, deixa només 3 quadrats.



7- Mou 2 llumins, de manera que formin 8 triangles.

8- Amb 13 llumins s’han construit 6 figures geométriques tancades, en aquest cas
rectangles.Traient 1 llumi i reorganitzant els que queden, aconsegueix que segueixin
formant 6 figures geomeétriques tancades.




O- Traient 8 llumins aconsegueix que quedin 2 quadrats iguals.

10- Sense tocar els llumins, series capag¢ d’aconseguir que formin una estrella?




